

放过广告牌吧! 它和奖金都是无辜的

张继科泄愤一脚踹掉4.5万美元



昨日凌晨,在德国杜塞尔多夫进行的男乒世界杯决赛中,张继科4:3险胜队友马龙,拿到了新塑料球时代首个男子单打世界冠军。而获胜后的张继科过于激动,踢坏了场边的广告牌,随后他也遭到了国际乒联的处罚。



曾经做出疯狂举动的张继科

冲动是魔鬼,有冠军没奖金。

据中央电视台体育新闻资深记者李武军在微博中透露,张继科被取消了冠军奖金:“夺冠固然可喜,但张继科的宣泄方式实在不可取。踢坏了两块挡板,张继科也因此受到了国际乒联的处罚,张继科将不能拿到4.5万美元的冠军奖金。”

也许有人会问,张继科已经用最快的时间完成了世乒赛、世界杯和奥运会的大满贯。对早已见过大风头的他来说,为什么会如此激动?他在东京世乒赛团体决赛中的失利,能够提供一种解释。

颁奖仪式后,冷静下来的张继科首先向大家表达了歉意:“也是因为太激动了,自己这口气憋的时间太长了。无论是东京的失利,还是亚运会单打没参加,队里

的一些要求,外界的质疑声,自己的压力非常大。”

从2011年世乒赛夺冠后撕扯球衣,到如今飞踹广告牌,张继科在赛场上充分彰显着霸气和血腥。这是很多球迷喜爱他的原因,也为他赢得了“藏獒”的美誉。

然而对张继科而言,巨星不仅意味着外界的关注,伴之而来的还有社会责任感和正面形象。中国乒乓球队总教练刘国梁认为,并不是说叛逆就是一种影响力,希望这件事情能让张继科在人格魅力上有一个重大的转变。

目前张继科距离第二个大满贯只差一个里约奥运会冠军。还有不到两年时间,张继科依然还有需要提高的地方,不仅来自于新材料球的挑战,还有心智成熟度的提高。据新华社电

红蓝大战 一丝暖意 师徒相遇 三次拥抱

曼联与切尔西比赛充满戏剧性

“魔兽”德罗巴攻入他重返切尔西后的首个英超进球,范佩西补时最后时刻为曼联扳平比分。昨晨曼联与切尔西比赛场上充满了戏剧性,而场下,“狂人”穆里尼奥三次主动找到恩师范加尔,并献上自己的拥抱和问候,两大名帅之间的惺惺相惜也给比赛平添了一丝暖意。

不知名的穆里尼奥 曾是范加尔的助手

范加尔1997年至2000年执教巴萨时,当时尚未出名的穆里尼奥曾是他的助手。如今两人分别执教曼联和切尔西,只是范加尔仍为曼联如何走出低谷而操心,而穆帅则春风得意,切尔西高居英超积分榜首。昨晨曼联与切尔西之战也被认为是这对师徒的较量。比赛开始前,在老特拉福德的球员通道里,走出更衣室的穆里尼奥就第一次向范加尔献上了拥抱,“狂人”情不自禁地将手放在范加尔的脖子和肩膀处,荷兰名帅也热情回应,用手掌拍了拍穆帅的后背。

而当范加尔走出通道来到曼联教练席时,穆帅再次从客队教练席走到了曼联教练席,荷兰老帅起初被这次“突袭”吓了一跳,不过当他发现是穆帅时立即露出了微笑,两人在简短的问候之后再次紧紧相拥。

“徒弟”到手的胜利付之东流

虽然范佩西最后时刻进球,让穆帅眼看到手的胜利付之东流,他当时的面部表情尽显他内心的失望。不过出人意料的是,终场哨声响起后,穆帅没有像往常一样快步走向更衣

室,而是第三次主动走向了范加尔。这一次,穆帅甚至抚摸了范加尔的面部,接着第三次拥抱了范加尔,在又一番简短的耳语后,穆帅走向了更衣室。试问在当今英超,有

范加尔和穆帅如今惺惺相惜

事实上,早在红蓝大战开始前,穆帅就在不断重复着他对于范加尔的敬重。穆帅说:“范加尔给了我机会,如果选出我职业生涯最重要的人,范加尔是其中一个。”而范加尔也谦逊地表示:“穆帅的成功,主要靠他的天赋和努力,我的作用不大。”

当范加尔1997年接替已故英格兰名帅罗布森出任巴萨主教练时,俱乐部原打算让担任罗布森翻译的穆里尼奥走人,不过范加尔认为穆里尼奥是一个能干之人,建议将他留下,随后又提升穆

里尼奥为助教。穆里尼奥从范加尔身上学到了许多执教之道。赛场外,两人也成为好友,穆里尼奥几乎每周都成为范加尔家庭的座上客。

虽然穆帅对于范加尔十分敬重,不过善于思考的他有时也对范加尔的执教并不完全认同。穆帅曾透露,当年他时常回家后对妻子抱怨,他与范加尔对于比赛和训练有不同看法。

虽然存在分歧,不过不影响两人的关系。2000年,巴萨参加当地一项赛事,范加尔大胆放权,让穆帅指挥,



赛后,穆里尼奥主动上前与范加尔握手拥抱

毬球锦标赛平推组决出冠军 郑州代表队第五名



昨日,是“郑州”杯全国毬球锦标赛的第二个比赛日,平推组在经历了一天的比赛后,角逐出前三。洛阳毬球协敢打敢拼摘得金牌,亚军和季军分别是山西临汾和天津体院,郑州代表队获得第五名。

昨日的气温骤降,但是毬友的热情颇高。据了解,有很多球友专程从商丘、周口等地来观看“郑州”杯全国毬球锦标赛。

洛阳毬球协队教练刘建江在赛后对“郑州”杯全国毬球锦标赛的举办给予了肯定,也对郑州毬球的发展做出了很好的评价:“郑州毬球的发展特别快,特别是郑州有了进攻队之后,进步非常大。现在的毬球趋向年轻化,各大体院都有了属于自己的队伍,郑州毬球还有很大的提升空间,我们相互学习,共同进步。”

郑州晚报见习记者 谢君锐
实习生 白俊涛 文/图

河南恩来克蝉联CBO

2014年中国业余篮球赛全国总决赛上个周末在山西忻州落幕,在最后一场比赛中,河南恩来克篮球俱乐部队以84:57击败河北衡水队,继上届之后,再度夺得比赛骥翼组冠军。

中国业余篮球公开赛简称“CBO”,是国内最高水平的业余篮球比赛,深受全国的篮球爱好者喜爱。本次总决赛为期6天,来自全国各地的24支代表队,300多名选手参加了比赛。河南恩来克男篮是中国业余篮球界的一支老牌劲旅,近年来已经连续数次代表河南参加CBO、世界华人赛等国内举办的大型赛事,并且取得了优异的成绩,去年该队还获得世界华人篮球赛冠军。

郑州晚报首席记者 郭韬略

几个人能得到穆帅如此的尊重。要知道,即便是资历老到的温格也被穆里尼奥不留情面地讽刺为“失败专业户”和“偷窥狂”,而曼城主帅佩莱格里尼更是被穆帅抨击为“骗子”。

这是穆帅日后成为世界名帅的第一步。2000年范加尔入主荷兰国家队,穆帅与恩师道别,开始他的职业生涯。

穆帅如今的执教成就大有青出于蓝而胜于蓝之势,他已在葡萄牙、英格兰、意大利和西班牙拿到联赛冠军,而范加尔只在荷兰、西班牙和德国拿到联赛冠军,范加尔说:“穆里尼奥是我的榜样,即便能率领曼联拿到英超冠军,我也是追平他的成绩。”放眼当今世界足坛,如此惺惺相惜的名帅,或许只有范加尔和穆帅了。

黄永顺